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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani din data 

de 15 aprilie 2026 

 

 

Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu 

participarea fizică și online a consilierilor locali. 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-na Stoian Mirela – inspector – compartiment agenți economici; 

▪ d-nul Bratu Bogdan – director - Direcția managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul Măgdălin Adrian -șef serviciu- Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef serviciu - Serviciul administrarea domeniului public și 

privat, publicitate; 

▪ d-na Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪    d-na Poieană Simona – director adjunct Direcția economică;   

▪    d-nul Drăgulescu Cătălin – director executiv - Direcția relații interne și 

internaționale; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-ra Leuștean Mădălina Ramona – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Ciubotaru - Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector - Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-nul Vasile Carnariu – director la SC Entel Focșani; 

▪ d-nul Milea Giani – director adjunct Direcția de Dezvoltare Servicii Publice 

Focșani; 

 

 

Proiectele ordinii de zi ale ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

 

 1. proiect de hotărâre privind interzicerea organizării şi exploatării activităţilor de 

jocuri de noroc pe raza Municipiului Focşani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  
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 2.    proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru desfășurarea 

jocurilor de noroc de tip loto tradițional și jocurilor de pariuri pe raza Municipiului 

Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

  3.    proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 401/17.12.2020 

pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților de 

comercializare, prestări servicii și alimentație publică de pe teritoriul Municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

 

    4.     proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de posturi stabilit pentru  

  Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Focșani; 

                                                          Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

    5.   proiect de hotărâre privind aprobarea tabelului  nominal  reprezentând  propunerea  

de atribuire în  proprietate  a unei suprafețe de teren în baza art. 36 alin. (3) din Legea  

18/1991 a fondului funciar,  republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

    6.   proiect de hotărâre privind aprobarea tabelului nominal reprezentând  

propunerea  de atribuire în  proprietate  a unei suprafețe de teren in baza art. 27 alin. 

(2ˆ3) din Legea  18/1991 a fondului funciar,  republicată, cu modificările și 

completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

     7. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local 

al municipiului Focșani nr. 504/2018 privind aprobarea ”Regulamentului privind 

nomenclatura urbană/stradală și adresă pentru municipiul Focșani”, cu modificările și 

completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

      8.  proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării 

Publicului nr. 32767/28.03.2024 privind documentaţia P.U.Z. şi aprobarea Planului 

Urbanistic Zonal «Străpungere DN 23 – Stația de Epurare» – municipiul Foșcani, pe 

terenurile identificate cu numerele cadastrale: 56568, 66782, 64211, 70766, 70767, 

68814, 68818, 70480 (parțial), în suprafață de 12 122 m2.  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua! Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 15 aprilie 2026.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 230 

din 8 aprilie 2026 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 
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Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. Domnul Amăriuței Valentin?  

Domnul consilier Amăriuței Valentin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel este absent. Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?  

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai? ”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca? Este conectată, cred că nu ne aude. Domnul 

Stoica Romeo?”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai? Este absent. Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Constat că în sală sunt prezenți 10 consilieri locali municipali din 21, iar în mediul 

online sunt prezenți 9 consilieri locali, absenți consemnați fiind domnul Tănase 

Neculai și domnul Bîrsan Costel.” 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare al Consiliului Local 

din data de 13 martie 2026. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal. În 

sală nu sunt, în această situație supunem la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online doamna Săndulescu este „pentru”. Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu?  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Pentru.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru este și dumneaei „pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru 

Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, 

procesul verbal al ședinței a fost aprobat. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc doamna 

secretar! Hristos a înviat! pentru că suntem în săptămâna luminată. Înainte de a începe 

ședința vreau să-i dau cuvântul domnului primar pentru că avem pe ordinea de zi 

suplimentară trei proiecte, vă rog domnule primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc domnule președinte de ședință! Hristos a înviat doamnelor și domnilor 

consilieri, stimați colegi, dragi focșăneni, stimați reprezentanți mass-media, în 

completarea ordinii de zi de astăzi propun următoarele proiecte:  

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către Direcția de 

Asistență Socială Focșani a unor imobile aparținând domeniului public al 

Municipiului Focșani; 

 

2. proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în Anexa 3 la 

Hotărârea Consiliului Local Focșani nr. 107/26.03.2026 pentru  modificarea Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.124/2022 privind aprobarea cererii de 

finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții: „Extindere 

rețea de distribuție gaze naturale în cartierul Mândrești, Municipiul Focșani, Județul 

Vrancea”, cu modificările și completările ulterioare; 

 

3. proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune la cumpărarea 

imobilului – monument istoric “Casa Cristoff Garabet (Tănăsescu)”, cod LMI VN-II-

m-B-06435 din Focșani, B-dul Gării nr.12, înscris în CF nr.63556 Focșani, aflat în 

proprietatea domnilor Nedelcu Mihai și Nedelcu Luminița-Elena 

 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Supun la vot proiectele 

suplimentare de pe ordinea de zi. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online doamna Săndulescu este „pentru”. Doamna Tătaru este și dumneaei 

„pentru”.  Domnul Bucur, domnul Bellu sunt „pentru”. Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Negulescu?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor:  „Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor:  Cu 19 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectele suplimentare de pe ordinea de zi 

au fost aprobate. 

În continuare vă propun să votăm ordinea de zi în integralitatea sa. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online doamna Tătaru, domnul Bucur, domnul Bellu sunt „pentru”, au mâinile 

ridicate. Doamna Săndulescu este „pentru”. Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Negulescu?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor:  „Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 19 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, ordinea de zi în integralitatea sa a fost 

aprobată. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „În continuare vom trece la 

parcurgere ordinii de zi.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind interzicerea organizării şi exploatării activităţilor de jocuri 

de noroc pe raza Municipiului Focşani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Vă rog, domnul primar!” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc domnule președinte de ședință! Având în vedere faptul că am avut 

îndelungi dezbateri pe marginea acestui proiect de hotărâre, având în vedere faptul că 

am primit foarte multe puncte de vedere cu privire la a nu interzice în totalitate aceste 

jocuri de noroc, având în vedere faptul că deși din informațiile pe care noi le-am obținut 

în mod oficial de la Direcția Muncii, de la Inspectoratul Teritorial de Muncă am avut 

informația că avem doar trei angajați în acest domeniu, de fapt în realitatea sunt peste 

250 de angajați în acest domeniu doar în municipiul Focșani, am considerat că este 

oportun eventual să propun un amendament prin care să interzicem în continuare așa 

cum am propus inițial, jocurile de noroc a se desfășura în interiorul municipiul Focșani 

cu excepția unor zone, cu preponderența unor zone, am propus și o hartă și o să rog 

colegii de la tehnic să o pună pe ecran dacă este posibil, mai multe zone, acestea fiind 

adiacente centurii municipiului Focșani, Calea Munteniei, Calea Moldovei, E85 și DN 

23 și DN 23A, în anumite zone care sunt reglementate prin Planul Urbanistic General 

cu funcțiuni pe care o să vi le citesc în amendament. Este o situație pe care nu am 

inventat-o noi, pot spune că a fost o situație care s-a mai întâlnit și în alte municipii, 

chiar în pauza dintre ședința de comisii și ședința din plen, cea de acum, am mai 

discutat cu colegi din țară și sunt colegi care mi-au spus că nu au interzis definitiv ci 

doar au exclus din zonele foarte populate și în special din zonele unde sunt foarte mulți 

tineri și unde există un tranzit pietonal ridicat și cred că...zic eu că venim și în 

întâmpinarea acestor organizatori de jocuri de noroc și așa cum o să vedeți și în 

proiectul următor de aprobare a regulmentului a acestor jocuri, aceste jocuri pot fi 

taxate, aceste jocuri pot aduce venituri consistente la bugetul local, ceea ce nu se 

întâmpla până în acest moment, deci iată că Ordonanța 7/2026 ne permite să avem 

posibilitatea să le dăm dreptul de a-și organiza în anumite zone mai puțin atractive să 

spunem din punct de vedere al traficului pietonal, al tranzitului pietonal și mai mult să 

fie atractive pentru cei care într-adevăr doresc să meargă să se relaxeze, să își cheltuie 

banii să spunem așa pe astfel de activități, deși repet, există foarte multe discuții în 

mediul online pe acest subiect, dar văzând și modul în care au venit și s-au mobilizat 

toți acești organizatori, ce mi-a ridicat mie un semn de alarmă să spunem așa este faptul 

că ei sunt pregătiți deja să ne dea în judecată și să ne dea în judecată pe un motiv 

simplu, pe discriminare, adică dacă vom permite să se desfășoare doar jocurile de tip 

loto tradițional și pariuri sportive în municipiul Focșani în anumite condiții și nu vom 

permite să se desfășoare și alte tipuri de jocuri de noroc prevăzute în Ordonanța 

77/2009, atunci clar ei vor avea un motiv, să spunem așa prin care vor ataca în instanță 

aceste hotărâri și atunci ne-am gândit împreună cu colegii din cadrul Primăriei 

municipiului Focșani să vă propun acest amendament pe care dați-mi voie să-l citesc: 

 

Art. 1 se modifică și va avea următorul conținut: 

Art. 1 (1) Începând cu data adoptării prezentei hotărâri se interzice  organizarea 

și exploatarea activităţilor de jocuri de noroc aşa cum sunt definite în art. 10 din O.U.G. 

nr. 77/2009 privind organizarea exploatarea jocurilor de noroc în intravilanul 

Municipiului Focșani, cu următoarele excepții: 

a. jocurile loto tradiționale aparținând Companiei Naționale “Loteria Română” 

S.A. şi activitatea operatorilor economici care exploatează doar jocuri de 

pariuri, autorizați conform legii, prevăzute la lit. a), b) din art. 10 din O.U.G. 

nr. 77/2009 sunt permise pe raza Municipiului Focșani; 
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b. jocurile de noroc, așa cum sunt definite în art. 10 din O.U.G. nr. 77/2009 

privind organizarea exploatarea jocurilor de noroc sunt permise în zonele 

identificate în anexa la prezentul proiect de hotărâre care, conform Planului 

Urbanistic General al Municipiului Focșani aprobat prin Hotărârea 

Consiliului local nr. 263/2024, au următoarele funcțiuni:  

1. „zonă activități productive nepoluante, servicii, comerț, depozitare și 

distribuție”; 

2.  „zonă activități conexe industriei locale – unități productive nepoluante, 

prestări servicii, depozitare – cu procent mare de spații verzi amenajate”;  

3. „zonă activități productive nepoluante, servicii, comerț, showroom, 

reprezentanțe, spații verzi amenajate, activități turistice, agrement și 

petrecerea timpului liber”; 

4.  „zonă instituții, servicii, dotări și echipamente publice situate în afara zonei 

centrale”, cu acces din DN 2 E 85, DN 23, DN 23A. 

 

(2) Operatorii economici care deţin autorizaţie de exploatare a jocurilor de 

noroc de la Comitetul de Supraveghere al Oficiului Naţional al Jocurilor de Noroc, 

valabilă la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri, îşi pot continua activitatea doar 

până la expirarea perioadei de valabilitate a autorizației de exploatare a jocurilor de 

noroc.  

(3) Operatorii economici care desfășoară activități de jocuri de noroc a căror 

activitate este permisă potrivit art. 1 alin. (1) din prezentul proiect de hotărâre vor putea 

funcționa numai în baza autorizației de funcționare emise conform Regulamentului 

pentru organizarea și desfășurarea jocurilor de noroc pe raza Municipiului Focșani. 

(4) La data expirării autorizațiilor de exploatare emise de către Comitetul de 

Supraveghere al Oficiului Naţional al Jocurilor de Noroc  pentru celelalte tipuri de 

jocuri de noroc, în afara celor de tip loto tradițional și pariuri, operatorul 

autorizat/deținătorul licențelor de operare ce desfășoară activitatea în zonele interzise 

conform art. 1 alin. (1) din prezentul proiect de hotărâre, are obligația să scoată din 

folosință aparatele respective și să le ridice de îndată  din locații. 

Titlul proiectul de hotărâre se va modifica astfel: proiect de hotărâre privind 

organizarea și exploatarea activităților de jocuri de noroc pe raza Municipiului Focșani. 

Vă mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul primar! 

Dacă sunt discuții pe marginea acestui amendament. Vă rog, în online este cineva care 

vrea să intervină? Domnul Bucur dacă aveți ceva de spus.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Dacă avem vreo garanție din partea 

operatorilor, presupunând că trece proiectul în forma aceasta cu amendamentul, că nu 

vor acționa în instanță și nu vor solicita suspendarea hotărârii de consiliu local, chiar 

dacă li se va permite să desfășoare activitatea în aceste zone menționate de domnul 

primar. Există vreo garanție în acest sens?” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu avem 

nicio garanție domnul consilier, dacă îmi permiteți domnul președinte să răspund, dar 

din cele discutate atât cu colegii cât și cu doamna secretar general și cu colegii de la 

juridic sunt să spunem așa mai mici șansele ca în eventualitatea unei acțiuni în instanță 

să aibă eventual câștig de cauză, dar cred eu că le vom acorda o șansă acestora să poată 

să își desfășoare activitatea în continuare în zone care oricum sunt zone în acest 

moment nu foarte dezvoltate, cred că ar putea deveni niște puncte de interes, niște 

puncte de atracție pentru municipalitate și pentru cei care...oricum repet, v-am spus și 

mai devreme, am discutat cu colegi din țară, vă dau un exemplu, Galațiul nu va 

interzice, Brăila interzice definitiv să spunem, Buzău interzice sau nu interzice, s-ar 

putea toți cei care sunt din Focșani și vor să joace ori se transferă în mediul online ori 

dacă nu fac naveta și se duc la Galați, migrează și o să avem iarăși o pierdere destul de 

importantă. Făceam un calcul și vă spuneam la comisii, în acest moment funcționează 

în municipiul Focșani peste 450 de aparate de jocuri de noroc tip slot mașini, păcănele, 

așa cum le cunoaștem cu toții, calculați doar la 2 mp aferent fiecărei mașini și înmulțiți 

cu 2000 de lei pe metru pătrat pe an cât înseamnă taxa pe care o voi propune ca 

amendament la următorul proiect de regulament, la proiectul numărul 2, așa să vedeți 

că ar rezulta aproximativ cel puțin 1.800.000 de lei încasări anuale la bugetul local, eu 

cred că nu este o sumă de neglijat atâta timp cât până în acest moment, așa cum vă 

spuneam și în ședințele precedente și la întâlnirile de dezbatere publică pe marginea 

acestor proiecte, în acest moment Primăria Municipiului Focșani, bugetul local 

încasează sume înfime, adică undeva la 63% din impozitul pe venit aferent salariilor, 

celor trei angajați care sunt declarați la ITM, atât încasează municipiul Focșani din tot 

ce înseamnă jocuri de noroc, nimic altceva în plus pentru că majoritatea organizatorilor 

de jocuri de noroc își declară veniturile având sediul pe București, profitul la București, 

impozitul pe venit la București, impozitul pe dividende la București, iar noi focșănenii 

nu rămânem cu absolut nimic din această activitate, ori în contextul în care noi le-am 

permite și le-am reglementa printr-un regulament foarte strict așa cum îl propunem la 

punctul numărul 2 pe ordinea de zi de astăzi, un regulament care să prevadă 

posibilitatea organizării într-un mediu reglementat aceste jocuri de noroc cu autorizații 

emise în baza unor taxe pe care să le încasăm noi direct la bugetul local cred că va fi 

un câștig, nu o pierdere pentru municipalitate. Vă mulțumesc! ” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Mulțumesc! nu mai am întrebări.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul primar! 

Dacă mai sunt discuții, dacă nu sunt supun la vot amendamentul domnului primar.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Mai am și eu o întrebare, îmi cer scuze. 

Aceste zone pe care le pune municipalitatea la dispoziție, construcțiile aferente care se 

vor construi bănuiesc că vor fi în sarcina fiecărui administrator care vrea să-și 

desfășoare activitatea în acea zonă, corect? deci fiecare construcție care se va construi 

va fi taxată și impozitată, inclusiv terenul și construcția în sine, încă un plus la venitul 

bugetului local.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Terenul 

există, dacă nu există clădirea clar că se va adăuga la bugetul local impozitul aferent 

clădirii, dar terenul în acest moment este impozitat, clar. Mulțumesc! ” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „dar terenul va fi pus la dispoziție de către 

municipalitate sau va trebui să își achiziționeze fiecare terenul în zona respectivă?” 
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Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Nu va fi pus de nimeni, 

municipalitatea nu se implică. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „În zonele 

respective există proprietăți private, municipalitatea nu are proprietăți pe care să le 

pună la dispoziție și nici nu le vom pune vreodată noi la dispoziție pentru astfel de 

activități.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „li se va indica o zonă unde sunt agreați și 

dânșii acolo va trebui să își dezvolte business-urile, să zicem, corect? 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Zonele sunt stabilite prin 

amendament.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Exact, 

avem harta în care sunt aceste zone și doar în acele zone pot să dezvolte ei privați în 

mod privat.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „deci dânșii trebuie să achiziționeze teren în 

zona respectivă și să își construiască clădirea aferentă.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „se poate 

să-l închirieze, se poate să-l achiziționeze, este modul lor de organizare, nu îl stabilim 

noi. Mulțumesc! ” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „perfect, e bine atunci. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă mai sunt discuții, dacă 

nu mai sunt discuții supunem la vot amendamentul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

În sală 7 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian Nicolae și 3 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță 

Nicolae. 

În online domnul Negulescu? 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Săndulescu are 

mâna ridicată, este „pentru”. Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor:  „Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 10 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 
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Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Stoica Romeo, 8 voturi „abținere” ale doamnelor și domnilor consilieri Bellu 

Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță 

Nicolae, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Țigănuș Anton-Ionuț și 1 vot 

„împotrivă” al domnului consilier Ciubotaru Ștefan, amendamentul domnului primar 

a fost aprobat. 

În continuare supun la vot proiectul în integralitatea sa inclusiv amendamentul 

domnului primar. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 7 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian Nicolae și 3 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță 

Nicolae. 

În online domnul Negulescu este „pentru”. Doamna Săndulescu este „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru”, chiar dacă m-am abținut la 

amendament consider că este necesar acest vot pentru a interzice jocurile de noroc în 

oraș, decât nimic e bine și așa.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul 

Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor:  „Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 12 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Ciubotaru Ștefan și  7 voturi „abținere” ale 

domnilor consilieri Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Anghene Dragoș Răzvan, Țigănuș Anton-Ionuț, 

proiectul numărul 1 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 141 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru desfășurarea jocurilor de 

noroc de tip loto tradițional și jocurilor de pariuri pe raza Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect.” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da, 

domnul președinte de ședință și aici avem un amendament, dat fiind faptul că ...și vă 

mulțumesc că ați aprobat primul proiect cu amendamentul propus de către mine și 

colegii mei din Primăria Municipiului Focșani, se impune un amendament mai amplu, 

dați-mi voie să-l citesc: 

 Titul proiectului de hotărâre se va modifica astfel: proiect de hotărâre privind 

aprobarea Regulamentului pentru organizarea și desfășurarea jocurilor de noroc 

pe raza Municipiului Focșani 

Art. 1 (1) se modifică și va avea următorul conținut: 

Art. 1(1) În Municipiul Focșani se pot organiza și desfășura activități de jocuri 

de noroc doar în zonele aprobate prin hotărârea Consiliului local privind organizarea 

și exploatarea activităților de jocuri de noroc pe raza Municipiului Focșani. 

(2) Desfășurarea activității de jocuri de noroc în locații fizice pe teritoriul 

municipiului Focșani este condiționată  de obținerea, în prealabil, a autorizației anuale 

de funcționare, acordată de către Consiliu Local al Municipiului  Focșani, prin 

hotărâre. 

Art. 2 se modifică și va avea următorul conținut: 

Art. 2 Aprobarea Regulamentului pentru desfășurarea jocurilor de noroc pe 

raza Municipiului Focșani, conform anexei nr.1, parte integrantă din prezentul proiect 

de hotărâre. 

Art. 3 se modifică și va avea următorul conținut: 

Art.3 (1) Taxele pentru emiterea anuală a autorizațiilor de funcționare vor fi 

stabilite anual prin Hotărâre de Consiliul Local privind stabilirea taxelor şi impozitelor 

locale la nivelul Municipiului Focşani.  

(2) Pentru anul 2026, taxele pentru emiterea anuală a autorizațiilor de 

funcționare sunt: 

a) pentru agențiile loto -  500 lei/mp/an;   

b) pentru  locații unde se desfășoară jocuri de pariuri -  1000 lei/mp/an. 

c) pentru locațiile unde se desfășoară activități de jocuri de noroc, altele decât 

loto și pariuri – 2000 lei/mp/an. 

(3) Taxa se calculează raportat la suprafața totală utilă a spațiului în care se 

desfășoară activitatea. 

Anexa la proiectul de hotărâre se redenumește astfel: Regulament pentru 

desfășurarea jocurilor de noroc pe raza Municipiului Focșani 
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          Art. 1 alin. (1) din anexa la proiectul de hotărâre se modifică și va avea 

următorul conținut: 

           Art. 1 (1) În Municipiul Focșani se pot organiza și desfășura activități de jocuri 

de noroc doar în zonele aprobate prin hotărârea consiliului local privind organizarea și 

exploatarea activităților de jocuri de noroc pe raza Municipiului Focșani. 

Art. 1 alin. (5) din anexa la proiectul de hotărâre se modifică și va avea 

următorul conținut: 

(5) Taxele pentru emiterea anuală a autorizațiilor de funcționare vor fi stabilite 

anual prin Hotărâre Consiliului Local privind stabilirea taxelor şi impozitelor locale la 

nivelul Municipiului Focşani.  

Pentru anul 2026, taxele pentru emiterea anuală a autorizațiilor de funcționare 

sunt: 

a) pentru agențiile loto -  500 lei/mp/an;   

b) pentru  locații unde se desfășoară jocuri de pariuri -  1000 lei/mp/an. 

c) pentru locațiile unde se desfășoară activități de jocuri de noroc, altele decât 

loto și pariuri – 2000 lei/mp/an. 

Taxa se calculează raportat la suprafața totală utilă a spațiului în care se 

desfășoară activitatea. 

În situația în care în locațiile autorizate de autoritatea publică locală pentru 

activități de tip loto tradițional și/sau jocuri de pariuri, se desfășoară și jocuri de noroc 

de tip slot-machine, rulete, video-loterie sau alte asemenea, autorizația de funcționare 

emisă își pierde valabilitatea și vor fi sesizate organele în drept cu privire la 

funcționarea acestora fără autorizație. 

În cuprinsul art. 2 lit. b), c) și d)  din anexa la proiectul de hotărâre sintagma 

jocuri de noroc de tip loto și pariuri se înlocuiește cu jocuri de noroc  

Art. 6 din anexa la proiectul de hotărâre se modifică și va avea următorul 

conținut: 

ART.6 (1) Jocurile de tip loto tradițional pot fi organizate pe teritoriul 

Municipiului Focșani, fără limitările  impuse de prezentul  articol.   

(2)  Locațiile fizice de pe raza  municipiului Focșani  în  care  sunt  organizate  

jocuri  de  noroc  nu pot fi situate în următoarele zone: 

a. în zone cu funcțiunea de locuințe individuale, cuplate; 

b. în proximitatea unităților de învățământ pe o distanță de minim 200 de metri 

față de acestea; 
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c. în proximitatea unităților de cult pe o distanță de minim 100 de metri față de 

acestea; 

d. la parterul locuințelor colective, în lipsa acordului asociațiilor de proprietari. 

(3) În zonele în care este permisă desfășurarea activităților de jocuri de noroc, 

distanțele prevăzute la art. 6 alin. (2) lit. b. și lit. c. se calculează doar dacă locațiile 

unde se desfășoară activități de jocuri de pariuri și jocuri de noroc sunt amplasate pe 

aceeași arteră de circulație cu unitățile de învățământ și/sau unitățile de cult. 

(4) Spațiul  pentru care se solicită  emiterea  autorizației  de funcționare  nu 

poate avea funcțiune rezidențială. 

Pct. 6 din Anexa nr. 1 la regulament se va modifica și va avea următorul conținut: 

6. Certificatul constatator (activităţi cod CAEN Rev.3) pentru punctul de lucru, eliberat 

în baza Legii nr. 265/2022, cu explicitarea codului CAEN (copie ) 

Anexa 2 la regulament se completează cu  literele C-F 

C. Jocuri de noroc caracteristice cazinourilor 

(1)  Jocurile de noroc caracteristice activităţii cazinourilor se desfăşoară în incinta unor 

spaţii corespunzătoare, denumite cazinouri, a căror suprafaţă şi structură permite 

amplasarea mijloacelor de joc şi a celorlalte mijloace tehnice necesare pentru 

desfăşurarea activităţii, situate în imobile având destinaţia de spaţiu comercial sau în 

hoteluri. Exploatarea jocurilor de noroc este realizată la mese speciale, folosind 

mijloace de joc specifice, activitatea desfăşurându-se fie între participanţi şi 

organizator, fie direct între participanţi, organizatorul având obligaţia de a asigura 

respectarea regulamentelor de joc. 

(2) Prin sintagma "imobile care au destinaţia de spaţiu comercial" se înţelege imobilele 

care nu au fost construite având destinaţia de locuinţă şi nu au dobândit această 

destinaţie ulterior, prin modificări succesive, ori, dacă au avut destinaţia de locuinţă, 

aceasta a fost modificată în spaţiu comercial, precum şi locaţiile amplasate în cadrul 

hotelurilor având clasificare minimă de 3 stele, conform normelor legale în vigoare. 

(3) Pe lângă interdicțiile stabilite în prezentul Regulament, locațiile specializate în care 

se organizează  activități specifice cazinourilor, trebuie să îndeplinească și  următoarele  

cerințe minime: 

a) suprafața  locațiilor permite amplasarea  mijloacelor de joc astfel încât să se creeze 

o ambianță plăcută pentru participanți; 

b) sunt dotate conform  normelor igienico-sanitare și  pentru prevenirea și stingerea  

incendiilor în vigoare; 
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c) sunt prevăzute cu circuit electric de siguranță. La ușile de evacuare sunt montate 

lămpi electrice care să intre în funcțiune în momentul  unei avarii la circuitul  electric 

de baza (circuit  electric de iluminare de siguranță).  Nu va fi autorizată organizarea  

activității  de tip cazinou în spații în care nu există circuit electric de iluminare de  

siguranță sau acesta nu funcționează în  mod corespunzător; 

d) studiourile din care se transmit imagini cu jocuri de noroc caracteristice cazinourilor 

trebuie: să dețină echipamente de joc verificate metrologic,  să utilizeze doar personal 

specializat, să asigure transmiterea de imagini securizate, să respecte prevederile  art. 

36 alin. (3)-(5) și (8), art. 38 alin. (2) și (3), art. 39 și art. 53 din H.G. nr. 111/2016. 

D. Cluburile de poker 

(1) Jocurile de noroc caracteristice cluburilor de poker se desfășoară în locații 

specializate, în care exploatare activitatii este  realizată  la mese  speciale,  caracteristice 

jocului de poker, folosind mijloace de joc specifice. 

(2)  Jocurile de noroc caracteristice cluburilor de poker se desfăşoară în incinta unor 

spaţii corespunzătoare, a căror suprafaţă şi structură permite amplasarea mijloacelor de 

joc şi a celorlalte mijloace tehnice necesare pentru desfăşurarea activităţii, situate în 

imobile având destinaţia de spaţiu comercial sau în hoteluri.  

(3) Prin sintagma "imobile care au destinaţia de spaţiu comercial" se înţelege imobilele 

care nu au fost construite având destinaţia de locuinţă şi nu au dobândit această 

destinaţie ulterior, prin modificări succesive, ori, dacă au avut destinaţia de locuinţă, 

aceasta a fost modificată în spaţiu comercial, precum şi locaţiile amplasate în cadrul 

hotelurilor având clasificare minimă de 2 stele, conform normelor legale în vigoare. 

(4) Organizarea şi exploatarea jocurilor de noroc caracteristice cluburilor de poker este 

permisă numai în incinta locaţiilor înregistrate ca sediu social sau secundar de către 

organizatorul activităţii la oficiul registrului comerţului. 

(5) Pe langă interdicțiile stabilite în prezentul  Regulament, locațiile specializate în care 

se organizează activități specifice clubului de poker, trebuie să îndeplinească 

următoarele cerințe minime: 

a) suprafața locațiilor  permite amplasarea  mijloacelor  de joc  astfel încât să se creeze 

o ambianță plăcută pentru participanți; 

b) sunt amplasate și dotate conform condițiilor  prevăzute  de lege pentru  prevenire și 

stingerea incendiilor; 

c) sunt dotate conform normelor igienico-sanitare în vigoare; 

d) sunt prevăzute  cu circuit  electric  de siguranță.  La ușile de evacuare  vor fi montate  

lămpi electrice care să intre în funcțiune în momentul  unei avarii  la circuitul  electric 
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de bază. Aceste lămpi  vor  fi amplasate  astfel încât, în situații de necesitate,  să asigure 

protejarea și evacuarea jucătorilor, a personalului sălii, precum și a valorilor. 

E. Activitatea  de  jocuri  de  noroc  de  tip  slot  machine   

(1)  Activitatea  de  jocuri  de  noroc  de  tip  slot  machine  este  organizată,  dupa  caz, 

în  locații specializate sau în spații  organizate  distinct în incinta  locațiilor în care se 

desfășoară  activități economice, altele decât cele reglementate în OUG nr. 77/2009 și 

in H.G. nr. 111/2016, în prezența fizică  a participanților, prin intermediul  mijloacelor 

de joc specifice. 

(2) Numărul minim de mijloace de joc care pot fi exploatate de acelaşi operator 

economic este de 75 de aparate electronice cu miză şi câştiguri nelimitate şi/sau aparate 

electronice atribuitoare de câştiguri cu risc limitat, inclusiv posturile de joc sau 

terminale constituite într-o singură entitate. 

(3) Este permisă exploatarea în acelaşi spaţiu a două sau mai multe categorii de joc tip 

slot machine numai dacă spaţiul aferent exploatării fiecărei activităţi este delimitat 

distinct în cadrul locaţiei. 

(4) Activitatea de jocuri de noroc de tip slot machine cu miză şi câştiguri nelimitate 

este permisă numai în incinta sălilor dedicate de slot machine şi a agenţiilor de pariuri, 

cu respectarea condiţiilor prevăzute de dispoziţiile art. 15 alin. (6) din OUG 77/2009, 

a HG nr. 111/2016 și a prezentului regulament. 

(5) Sălile dedicate jocurilor de tip slot machine sunt spațiile comerciale înregistrate ca 

sediu social sau sediu secundar de către organizatorul activității, la oficiul registrului 

comerțului. 

(6) Pe lângă interdicțiile stabilite în prezentul Regulament, sălile dedicate de tip slot 

machine trebuie să respecte cumulativ și următoarele condiții: 

a) sunt amplasate şi dotate conform condiţiilor prevăzute de lege pentru prevenirea şi 

stingerea incendiilor; 

b) sunt dotate conform normelor igienico-sanitare în vigoare; 

c) sunt asigurate condiţii ambientale corespunzătoare unei bune desfăşurări a activităţii, 

fără a se aduce atingere liniştii şi ordinii publice, conform prevederilor legale în 

vigoare. 

(5) În incinta sălilor dedicate jocuror de tip slot machine se pot desfăşura şi alte 

activităţi economice, inclusiv cele prevăzute de OUG nr. 77/2009  și de H.G. nr. 

111/2016. 
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(6) Mijloacele de joc de tip slot machine cu miză şi câştiguri nelimitate pot fi amplasate 

în incinta spaţiilor în care este amenajată şi o locaţie specializată pentru desfăşurarea 

activităţii caracteristice cazinourilor, cu respectarea numărului minim de mijloace de 

joc prevăzut pentru sălile dedicate sau în incinta agenţiilor de pariuri, cu respectarea 

numărului maxim de mijloace de joc, stabilite în cuprinsul OUG nr. 77/2009. 

F. Jocurile bingo desfășurate în săli de joc 

(1) Activitatea de jocuri de noroc de tip bingo în săli de joc poate fi desfăşurată numai 

în locaţii specializate, respectiv în spaţii comerciale, înregistrate la oficiul registrului 

comerţului ca sediu social sau secundar al organizatorului, care îndeplinesc 

următoarele  condiții cumulativ: 

    a) spaţiile trebuie să fie organizate astfel încât să se creeze o ambianţă plăcută pentru 

participanţi; 

    b) să fie asigurat iluminat electric suficient de puternic pentru exploatarea activităţii, 

dar astfel montat încât să nu deranjeze participanţii; 

    c) să beneficieze de instalaţie de condiţionare a aerului, cu o putere corespunzătoare 

dimensiunii acestora; 

    d) să fie prevăzute cu circuit electric de siguranţă. La uşile de evacuare vor fi montate 

lămpi electrice care să intre în funcţiune în momentul unei avarii la circuitul electric de 

bază, constituind, în accepţiunea prezentelor norme metodologice, circuit electric de 

iluminare de siguranţă. Aceste lămpi vor fi amplasate astfel încât în situaţii de 

necesitate să asigure protejarea şi evacuarea jucătorilor, a personalului sălii, precum şi 

a valorilor. Nu va fi autorizată organizarea activităţii tip bingo în sală în spaţii în care 

nu există circuit electric de iluminare de siguranţă sau acesta nu funcţionează în mod 

corespunzător; 

    e) să fie amplasate şi dotate conform condiţiilor prevăzute de lege pentru prevenirea 

şi stingerea incendiilor; 

    f) să respecte normele igienico-sanitare în vigoare; 

    g) să fie prevăzute cu instalaţie de sonorizare care să asigure o audiţie optimă; 

    h) să se asigure uniforme pentru personal; 

    i) calculatorul de coordonare şi gestiune a jocului să fie prevăzut cu sursă de 

alimentare neîntreruptibilă; 

    j) în locaţie este instalat un complex de dispozitive, instalaţii, maşini şi echipamente 

interconectate, care funcţionează ca un tot unitar, prin intermediul căruia se realizează 
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extrageri succesive, transmise prin intermediul unei instalaţii care înglobează un circuit 

închis de televiziune. 

(2 ) Sălile de joc nu vor fi autorizate în situaţiile în care sunt amplasate în grădinile de 

vară sau pe terasele restaurantelor, care nu sunt închise şi acoperite integral. 

Formularele prevăzute în anexa 3 la regulament se vor completa cu celelalte 

tipuri de activități de jocuri de noroc permise pe raza municipiului Focșani. 

Vă mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Și eu vă mulțumesc pentru 

anduranță domnul primar, nu cred că mai e cazul sălilor de joc de tip bingo, le-a trecut 

vremea, nu știu să mai existe nici în Focșani...nu mai sunt săli de joc...prevede legea...în 

fine, dacă sunt discuții pe marginea amendamentului domnului primar. Dacă nu sunt 

discuții, vă supun la vot amendamentul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Negulescu, doamna Săndulescu, doamna Tătaru și domnul      

Bucur sunt „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Bellu este „pentru”. 

Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor:  „Domnul Țigănuș? Nu 

răspunde.” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan și 

Ciubotaru Ștefan, amendamentul domnului primar a fost aprobat. 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț nu a răspuns apelului nominal. 

Supun la vot proiectul în integralitatea sa. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Negulescu, doamna Săndulescu, doamna Tătaru, domnul      

Bucur și domnul Bellu sunt „pentru”. Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere.” 
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Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 16 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale 

domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-

Ionuț, proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                

hotărârea nr. 142 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 401/17.12.2020 pentru 

aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activităților de 

comercializare, prestări servicii și alimentație publică de pe teritoriul 

Municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă supun la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Negulescu, doamna Săndulescu, doamna Tătaru, domnul      

Bucur și domnul Bellu sunt „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 19 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 143 

 

          Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de posturi stabilit pentru 

Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Focșani; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Domnule președinte aș vrea să iau 

cuvântul.” 
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Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Vă rog, doamna Tătaru!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Aș vrea în primul rând să rog aparatul 

tehnic sau pe cei de la sunet să nu mă bruieze așa cum au făcut-o data trecută, sper că 

se aude, da?” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, vă ascultăm și sperăm 

să nu fie incidente majore.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Nu vreau să bănuiesc pe cei care au 

elaborat acest proiect de lipsă de competență, dimpotrivă îi cunosc foarte bine pe cei 

care elaborează proiectele și știu că sunt de bună credință, dar mie mi se pare că acest 

proiect este făcut pe genunchi și cred că în mod intenționat și cu lisă de respect față de 

Consiliul Local, față de noi cei care votăm, bineînțeles cu intenția reală și cu dorința 

reală de a se reduce aparatul funcționăresc dar nu așa cum își dorește primarul cu 

discriminările de rigoare ci în mod real și observ aici o lipsă de transparență totală în 

ceea ce privește criteriile de selecție privind disponibilizările. Nu știu ce a stat la baza 

alegerii pentru a disponibiliza pe unii sau pe alții dar observ că aceste posturi sunt puse 

la grămadă, cele ale primăriei cu instituțiile subordonate, respectiv Direcția de 

Dezvoltare, CSM, respectiv 367 de posturi la care se adaugă 23 la Evidența Populației 

și 73 la Poliția Locală fără să se menționeze câți oameni pleacă din fiecare instituție, 

câte posturi erau efectiv ocupate, cum se vor face disponibilizările, dacă vor exista 

concursuri etc. De exemplu, la CSM se disponibilizează 6 din 13, asta înseamnă 50% 

și nu 30% cât prevede Ordonanța de Guvern. Deci, dacă se bagă la grămadă aceste 

instituții, ce posturi vreți să salvați?în primărie?sau în altă parte? Nu înțeleg aici, dacă 

la CSM spuneam că mai rămân 6 angajați, mai are rost ca instituția să rămână cu 

director?întreb. la fel și la Direcția de Dezvoltare că tot se joacă domnul director Dănilă 

cu demisia, ia demisia, scoate demisia, suspendă demisia, nu știu ce se întâmplă acolo. 

Mai întreb, cine a luat decizia desființării posturilor ocupate și de ce nu s-au făcut 

consultări cu angajații și dacă s-au făcut trebuie să știm și noi câte posturi efectiv fizic 

dispar, asta mă interesează de la fiecare instituție subordonată în parte și care sunt 

angajații care vor pleca acasă și pe ce criterii vor fi disponibilizați oamenii pentru că 

eu văd că lipsesc aceste criterii de selecție. Să mai întreb oare câți consilieri personali 

mai rămân la cabinetul primarului? Consider că restructurarea aparatului funcționăresc 

este foarte bine venită și susțin acest proiect de hotărâre doar în măsura în care noi 

avem parte de o transparență totală și nu de o înșiruire de cifre, nici măcar alea 

complete și nu de abuzuri. În instituții trebuie să rămână oamenii cei mai buni și 

repartizarea lor consider că trebuie să se facă printr-un curs, de aceea consider că acest 

proiect ar trebui amânat și până la următoarea ședință ordinară poate se face și o 

dezbatere cu angajații, adică să se facă o procedură legală de consultarea a lor, altfel 

riscăm să validăm o procedură nelegală cu consecințe asupra bugetului local și 

eventual să ne mai trezim și acționați în instanță, că tot îi e frică domnului primar de 

acțiuni în instanță, că văd că le tot invocă nu doar în comisii ci și public, poate le dă 

idei și altora. Mulțumesc! nu știu dacă aștept sau nu răspunsuri dar consider că o 

transparență ar trebui să fie în ceea ce privește aceste  disponibilizări. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Ați terminat doamna Tătaru? 

Domnul primar, vă rog!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu am ce 

să spun, atâta timp cât în mintea doamnei foste viceprimar sunt numai abuzuri, ce să 
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răspund la o aberație mai mare ca asta, la o interpelare mai aberantă ca asta, care nu 

am auzit în viața mea. ” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Haideți să rezum eu punctual 

dacă îmi permiteți, doamna a întrebat...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Doamna 

ex-viceprimar a întrebat și o să spun foarte simplu și clar, noi avem obligația conform 

Ordonanței 7 să restructurăm cu 30%. Noi am primit conform legii, am primit de la 

Instituția Prefectului numărul maxim de posturi pe care le poate avea unitatea 

administrativ teritorială municipiul Focșani-367, aceste posturi sunt pe total aparat, nu 

am venit deocamdată să spunem cum restructurăm CSM-ul, nu știu de unde știți 

dumneavoastră că CSM-ul va avea nu știu câte posturi, nu am spus câte va avea 

Direcția de Dezvoltare, câte vor avea primăria municipiului Focșani, nu am spus 

absolut nimic în acest proiect, este vorba doar de numărul maxim în care urmează dacă 

dumneavoastră veți fi de acord și trebuie să ne încadrăm și în niște termene stabilite 

prin lege, nu putem așa să îl amânăm la infinit, trebuie să ne încadrăm pentru că de 

aceea am și convocat astăzi această ședință extraordinară pentru că mâine este limita 

legală impusă prin lege pentru aprobarea numărului maxim de posturi, urmând ca în 

baza aprobării sau neaprobării acestor propuneri venite pe baza legii din partea 

Instituției Prefectului să ne apucăm să facem aceste reorganizări, aceste dezbateri cu 

toți angajații, cu sindicatele și așa mai departe, să urmăm toate procedurile pe care 

dumneavoastră le-ați enumerat și dumneavoastră credeți că le-am încălcat, nu le-am 

încălcat doamnă, respectăm legea și le facem etapizat așa cum spune la regulament, 

da? dar dacă dumneavoastră o luați înainte pentru că ați aflat dumneavoastră pe surse 

de la cine știe ce colegi de la noi din primărie sau din cadrul altor direcții că se vor face 

restructurări, este o altă discuție. Da, au fost discuții și vor fi discuții dar să știți că eu 

nu fac niciodată propuneri fără să mă consult cu directorii, fie aflați în concediu, cum 

este domnul director Dănilă, ca să lămurim și această problemă, domnul director 

Dănilă de la Direcția de Dezvoltare este în concediu fără plată, nu este nicio demisie, 

așa că nu mai aruncați cu minciuni pe piață, suntem doar în situația în care dumnealui 

are niște probleme personale și m-a rugat să fiu de acord să își ia un concediu fără plată 

și în acest moment își exercită atribuțiile de director general la Direcția de Dezvoltare 

domnul Milea Giani, așa că hai să terminăm și cu aceste minciuni, iar în ceea ce 

privește numărul de 367, este numărul maxim aprobat prin Ordinul Prefectului, noi 

doar vi le-am propus spre aprobare. În ceea ce privește numărul de posturi de la 

Evidența Persoanelor de 23, acolo este o altă discuție, e un proiect de hotărâre pe care 

noi l-am înaintat și avem avizul de la Autoritatea Națională pentru Evidența Populației 

de 23 de posturi pentru că și acolo sunt niște reglementări legale pe care trebuie să le 

respectăm și să reducem numărul de posturi. În ceea ce privește Poliția Locală este tot 

în cadrul actului normativ aprobat de Guvernul României, o reducere de la un polițist 

la 1000 de locuitori, la un polițist la 1200 de locuitori, ceea ce rezultă o medie de 73. 

În rest, dacă dumneavoastră aveți alte informații vă rog mențineți-le pentru 

dumneavoastră, nu aruncați minciuni în spațiu public, repet, nu am venit...urmează în 

ședințele din lunile viitoare să venim în fața Consiliului Local cu propunerile privind 

modificarea modului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate a 

primarului și a celorlalte direcții din subordinea Consiliului Local, așa că ați cam luat-

o puțin înainte, v-ați antepronunțat. Vă mulțumesc!” 
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Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Domnul primar, dacă nu vă întrebam 

toate acestea dumneavoastră nu ați fi fost atât de transparent acum, deci nu avea nimeni 

de unde să știe aceste informații dacă dumneavoastră nu răspundeați la întrebările 

mele.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dacă 

dumneavoastră aveați bunul simț să mă întrebați, să nu mai faceți circ, dacă aveați 

bunul simț să întrebați și să vă documentați în cadrul ședinței de comisii la care nu ați 

scos nicio vorbuliță atunci v-aș fi înțeles, atâta timp cât dumneavoastră ați venit aici 

doar ca să faceți circ așa cum fac usr-iștii, eu întreb doar atât, doamna Buzoianu câți a 

dat afară de la Ministerul Mediului?știți cumva? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Dumneavoastră nu faceți decât să mă 

jigniți...domnule primar vă reamintesc că m-ați scos din comisia de buget. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „..eu nu 

știu câți a dat afară, dacă a aplicat și cum a aplicat legea doamna ministru, întreb și eu. 

Mulțumesc!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Foarte frumos aplică doamna 

ministru...foarte frumos aplică legea, dumneavoastră m-ați dat afară din comisia de 

buget finanțe, deci nu aveam cum să iau cuvântul acolo pentru că nu aveam nici drept 

de vot, așa că nu mai țipați și urlați, dacă trebuie să vorbiți vorbiți și dialogați, 

dumneavoastră nu știți să dialogați cu mine, dumneavoastră doar aruncați cu jigniri. 

Mai renunțați la jigniră că nu e frumos din partea dumneavoastră să fiți tot timpul 

grobian, de zece ani numai grobianisme scoateți pe gură. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „..eu 

vorbesc ca să audă toți cetățenii, vorbesc mai tare probabil că dumneavoastră nu vă 

auziți, nu am jignit pe nimeni. ” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Haideți să rezum eu punctual 

dacă îmi permiteți, doamna a întrebat...Mulțumim doamna Tătaru!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Mă abțin 

că e săptămâna luminată. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul primar am și eu 

niște nelămuriri referitor la anexa la proiectul de hotărâre, deci cifra de referință este 

518, dacă aplicăm 30% rezultă 363, dumneavoastră ați trecut aici 367.” 

Doamna Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, 

managementul calității: „Cum este precizat și în referatul de necesitate și raportul de 

specialitate există o excepție în art. 10 alin. 6 care permite translatarea de la celelalte 

puncte la alte puncte prin anexă prin hotărâre, deci noi aveam 363, Evidența 

Persoanelor 27 prin Ordinul Prefectului, noi având o structură pe 23 de funcții pentru 

serviciul de evidență, celelalte 4 posturi le-am mutat în cadrul celorlalte 3 structuri care 

intră în punctul 1. ” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Am înțeles, mulțumesc! Mă 

interesează din cifra de referință de 518, câte posturi sunt ocupate, dacă îmi puteți 

spune vă rog....pe toate categoriile.” 

Doamna Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, 

managementul calității: „Noi nu am avut 518 ocupate din organigrame. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „nu...518 sunt cele din 

organigramă, însumate toate organigramele” 
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Doamna Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, 

managementul calității: „nu, în organigrame la momentul de față pe cele trei...pentru 

punctul 1 din anexă avem ocupate 494, acela era numărul maxim de posturi la care 

municipiul Focșani avea dreptul, noi nu am ajuns niciodată la acel maxim. ” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „încă o dată, cifra de referință, 

poate nu mă fac eu înțeles, cifra de referință de la care plecăm, maximă, numărul de 

posturi în conformitate cu Ordonanța de Urgență a Guvernului 63/2010 este de 518 

posturi, numărul maxim total din organigramă. ” 

Doamna Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, 

managementul calității: „Care puteam să îl avem, noi nu am ajuns la maxim. ” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „organigrama nu este la 

numărul maxim. Care este numărul? ” 

Doamna Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, 

managementul calității: „494” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „494, din astea 494, cât sunt 

posturi ocupate? ” 

Doamna Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, 

managementul calității: „381 la momentul de față.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Îmi puteți spune în structură, 

însemnând aparatul primarului, Poliția Locală, Serviciul Public Comunitar care este 

situația? ” 

Doamna Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, 

managementul calității: „În ce sens, care este situația?” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „În sensul câte sunt ocupate 

din organigramă? ” 

Doamna Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, 

managementul calității: „Ocupate sunt: la Poliția Locală 71, la Evidența Persoanelor 

23” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Deci, la Poliția Locală ar 

trebui să mai angajăm doi agenți.” 

Doamna Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, 

managementul calității: „La structura de poliție locală...ce avem în Ordinul 

Prefectului, avem numărul maxim de structură de poliție locală la nivelul municipiului, 

de 73 de posturi, că vor fi...cum sunt și acum, ei au o structură mai mare de posturi, 

dar nu au avut niciodată angajați mai mult de 75 de persoane în ultima perioadă, mai 

ales că legea nu ne permite ocuparea prin concurs a unor posturi la momentul de față, 

că ar trebui să angajăm...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „adică Ordonanța Trenuleț.” 

Doamna Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, 

managementul calității: „da, legea 141...avem restricții pe concursuri.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc! îmi puteți spune 

vă rog domnul primar sau aparatul de specialitate care este impactul financiar, dacă ați 

calculat impactul financiar în ceea ce privește aplicarea acestui act normativ?” 

Doamna Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, 

managementul calității: „nu încă, dacă nu am așezat organigramele...nu avem 

finalizate organigramele, cum a zis și domnul primar urmează să le discutăm 

reorganizările și în baza acestora vom face și impactul financiar.” 
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Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc! În continuare 

dacă nu mai sunt discuții supun la vot proiectul numărul 4. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Negulescu, doamna Săndulescu, domnul Bucur și domnul 

Bellu sunt „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 15 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo și 4 voturi „abținere” ale doamnelor și 

domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 144 

 

          Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind aprobarea tabelului nominal reprezentând propunerea de 

atribuire în  proprietate  a unei suprafețe de teren în baza art. 36 alin. (3) din Legea  

18/1991 a fondului funciar,  republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Negulescu, doamna Săndulescu, domnul Bucur, domnul Bellu 

și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 19 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, 
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Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 5 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 145 

 

           Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea tabelului nominal reprezentând propunerea de 

atribuire în  proprietate  a unei suprafețe de teren in baza art. 27 alin. (2ˆ3) din 

Legea 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Negulescu, doamna Săndulescu, domnul Bucur, domnul Bellu 

și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 16 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale 

domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-

Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind                 

hotărârea nr. 146 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local al 

municipiului Focșani nr. 504/2018 privind aprobarea ”Regulamentului privind 

nomenclatura urbană/stradală și adresă pentru municipiul Focșani”, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Vă rog, domnule primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc domnule președinte de ședință. Avem un amendament la proiectul de 

hotărâre: 
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-pentru  modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local al 

municipiului Focșani nr.  504/2018 privind aprobarea ”Regulamentului privind 

nomenclatura urbană/stradală și adresă  pentru municipiul Focșani” 

1.  Se va introduce în tabelul cu străzi aparținând municipiului Focșani,  la poziția 123, 

strada Ialomița, înființată prin HCL 75/26.02.2026 

 

123 Ialomița Stradă Înființată prin HCL 

75/26.02.2026 

 

 

2.Se vor introduce în tabelul cu străzi private,  pozițiile 23, 38, 41, 45, respectiv strada 

Lotrului, strada Platanului, strada Smochinelor, strada Tișița, înființate prin HCL 

75/26.02.2026 și HCL 128/26.03.2026 

 

23 Lotrului Stradă Înființată prin HCL 

75/26.02.2026 

 

38 Platanului Stradă Înființată prin HCL 

128/26.03.2026 

 

41 Smochinelor Stradă Înființată prin HCL 

128/26.03.2026 

 

45 Tișița Stradă Înființată prin HCL 

75/26.02.2026 

 

 

3. Se va corecta eroarea materială cu privire la străzile de la pozițiile 20, 28, 29, 44 și 

46 din tabelul cu străzi private care se vor elimina și se vor trece în tabelul cu străzi 

aparținând municipiului Focșani după cum urmează: 

 

20 Iancu de Hunedoara Fundătură Înființată prin HCL 

508/16.12.2024 

 

28 Matei Basarab Stradă Înființată prin HCL 

508/16.12.2024 

 

29 Mircea cel Bătrân Stradă Înființată prin HCL 

508/16.12.2024 
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44 Șerban Cantacuzino Stradă Înființată prin HCL 

508/16.12.2024 

 

46 Vasile Lupu Stradă Înființată prin HCL 

508/16.12.2024 

 

 

Noile poziții ale străzilor corectate sunt următoarele: 

 

124 Iancu de Hunedoara Fundătură Înființată prin HCL 

508/16.12.2024 

 

148 Matei Basarab Stradă Înființată prin HCL 

508/16.12.2024 

 

161 Mircea cel Bătrân Stradă Înființată prin HCL 

508/16.12.2024 

 

249 Șerban Cantacuzino Stradă Înființată prin HCL 

508/16.12.2024 

 

268 Vasile Lupu Stradă Înființată prin HCL 

508/16.12.2024 

 

 

4.Se va corecta eroarea materială strecurată în tabelul cu străzi aparținând municipiului 

Focșani, în sensul în care s-a eliminat eronat strada Zboina prin reintroducerea poziției 

nr. 279, după cum urmează: 

 

279 Zboina  Stradă Zboina - Între strada Podgoriei 

și strada Virtuții. 

 

 

5.Se va corecta eroarea materială strecurată în tabelul cu străzi aparținând municipiului 

Focșani, localitate componentă Mîndrești-Moldova, la poziția 8, unde în loc de strada 

Movilița se va trece fundătura Movilița: 

 

8 Moviliţa Fundătură Moviliţa 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vă 

mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea amendamentului propus de către domnul primar. Dacă nu sunt discuții supun 

la vot amendamentul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Negulescu, doamna Săndulescu, domnul Bucur, domnul Bellu 

și doamna Tătaru sunt „pentru”. Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 19 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, amendamentul domnului primar a fost 

aprobat. 

Supun la vot proiectul în integralitatea sa, inclusiv amendamentul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Negulescu, doamna Săndulescu, domnul Bucur, domnul Bellu 

și doamna Tătaru sunt „pentru”. Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 19 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 147 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării Publicului 

nr. 32767/28.03.2024 privind documentaţia P.U.Z. şi aprobarea Planului 
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Urbanistic Zonal «Străpungere DN 23 – Stația de Epurare» – municipiul Foșcani, 

pe terenurile identificate cu numerele cadastrale: 56568, 66782, 64211, 70766, 

70767, 68814, 68818, 70480 (parțial), în suprafață de 12 122 m2; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Vă rog domnule primar! ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dacă îmi 

permiteți mie domnule președinte de ședință. Este vorba despre...mulți cetățeni m-au 

întrebat de ce am elaborat acest Plan General Urbanistic Zonal, trebuie să vă spunem 

că drumul care face legătura între DN 23, drumul care merge către Mândrești până în 

stația de epurare este un drum care în acest moment traversează o proprietate privată. 

La un momendat s-a pus în discuție de ce trebuie să mergem pe un drum privat, au 

apărut niște discuții și cu proprietarul, nu vreau să dau nume în această ședință, vreau 

doar atât să spun că în acest moment dacă am depășit și dacă veți aproba și veți fi de 

acord cu acest proiect de hotărâre vom trece la o etapă următoare, în sensul că va trebui 

să facem o expropriere de interes public pe o anumită suprafață de teren în vederea 

constituirii unei căi de acces publice în proprietatea primăriei municipiului Focșani 

pentru a nu mai fi discuții cu privire la aceesul către stația de epurare, bineînțeles și 

către serele ce aparțin municipalității. Cam atât am avut de spus. Mulțumesc! ” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul primar! 

Dacă nu mai sunt discuții supun la vot proiectul numărul 8 de pe ordinea de zi. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Negulescu, doamna Săndulescu, domnul Bucur, domnul Bellu 

și doamna Tătaru sunt „pentru”. Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Țigănuș?” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru 

Alexandra și 2 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan și  

Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 8 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 148 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către Direcția 

de Asistență Socială Focșani a unor imobile aparținând domeniului public al 

Municipiului Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă supun la vot proiectul. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri? 
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În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Negulescu, doamna Săndulescu, domnul Bucur, domnul Bellu 

și doamna Tătaru sunt „pentru”. Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene?”  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 19 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 1 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 149 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în Anexa 

3 la Hotărârea Consiliului Local Focșani nr. 107/26.03.2026 pentru  modificarea 

Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.124/2022 privind 

aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul 

de investiții: „Extindere rețea de distribuție gaze naturale în cartierul Mândrești, 

Municipiul Focșani, Județul Vrancea”, cu modificările și completările ulterioare; 

 Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Aș avea eu o întrebare dacă nu au colegii. De la 

aparatul tehnic să-mi spuneți vă rog când a debutat acest proiect și care a fost termenul 

de finalizare și dacă este în termenul de finalizare sau este în prelungiri?”  

Domnul Măgdălin Adrian -șef serviciu- Direcția managementul proiectelor 

și investițiilor: „Bună ziua! Proiectul este în termen, contractul la momentul de față 

este suspendat prin ordin de sistare pentru că nu avem finanțare să continuăm lucrările 

în acest moment. Desfășurăm activitățile pentru a ajunge la semnarea contractului de 

finanțare cu ministerul, proiectul fiind încadrat în lista sinteză a programului de 

finanțare Anghel Saligny în ceea ce privește rețelele de dezvoltare gaze naturale la 

nivelul țării noastre, lucrările sunt destul de avansate în teren întrucât anul trecut și 

celălalt anterior au fost asigurate sume din bugetul local, care au permis derularea 

lucrărilor. ” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Care este procentul 

domnule? ” 

Domnul Măgdălin Adrian -șef serviciu- Direcția managementul proiectelor 

și investițiilor: „Procentul fizic din teren este undeva spre 60%, iar procentul financiar, 

avansul financiar pe care l-am asigurat noi ca municipalitate este undeva la 40%.” 
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Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Asta înseamnă că o să 

primim finanțare, nu?prin Anghel Saligny, având un procent fizic atât de ridicat este 

prins în bugetul anului 2026, nu?în bugetul CNI-ului sau al Ministerului Dezvoltării.” 

Domnul Măgdălin Adrian -șef serviciu- Direcția managementul proiectelor 

și investițiilor: „În momentul de față noi o să depunem ultimele documente pe care le-

am elaborat din acest ansamblu de documente pe care ar trebui să le prezentăm în 

vederea semnării contractului de finanțare din care face parte și această hotărâre, care 

din păcate anterior am strecurat o greșeală, ne-a scăpat o greșeală la un capitol și a 

trebuit să o corectez și sper că până la finele acestei săptămâni să transmit toate 

documentele.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Îndreptarea acestei erori 

materiale presupune reluarea întregii documentații? ” 

Domnul Măgdălin Adrian -șef serviciu- Direcția managementul proiectelor 

și investițiilor: „Nu, noi avem procesul început de un an în ceea ce privește partea de 

corespondență cu Ministerul, dar au mai apărut modificări pe partea de proiect tehnic 

care au condus de asemenea la reavizare din partea Distrigazului, au fost tot felul de 

termene și aceste documente toate vin încărcate în platformă și prezentate Ministerului 

ca justificări în tot procesul acesta de implementare.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Ar trebui 

să mai facem o precizare față de ceea ce a menționat colegul nostru, domnul Adrian 

Măgdălin. Toate aceste modificări au survenit în urma solicitărilor suplimentare venite 

după aprobarea primilor indicatori tehnico-economici de către dumneavoastră și după 

elaborarea proiectului în sine, au mai fost solicitări din partea anumitor proprietari din 

cartierul Mândrești-Munteni unde ni s-a solicitat să mai construim anumite 

branșamente și de aici a rezultat și o extindere de rețea și bineînțeles și aceste 

branșamente și a trebuit să reintrăm în toată procedura de avizare tehnică și de 

reautorizare din partea Distrigazului și de aici au pornit toate aceste modificări care au 

fost aprobate, urmează să fie incluse în proiectul tehnic și bineînțeles să obținem 

această finanțare pentru a putea să finalizăm într-un termen cât se poate de scurt. 

Constructorul este pregătit, așteaptă doar să-i dăm ordinul de începere în funcție de 

finanțările pe care le vom avea. Vă mulțumesc!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Domnule președinte, vreau și eu să 

întreb ceva.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Vă rog, doamna Tătaru!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Cei care execută lucrările sunt cei care 

au câștigat licitația?sau există un subcontractor sau un alt terț executant?și dacă da, 

vreau să știu dacă operatorul sistemului de distribuție a fost informat cu privire la 

această subcontractare.” 

Domnul Măgdălin Adrian -șef serviciu- Direcția managementul proiectelor 

și investițiilor: „Municipalitatea are contract cu SC ROCIP Pitești, ROCIP Instalații 

Pitești, nu sunt contractori declarați în cadrul contractului, ca orice societate dacă are 

necesități își poate angaja prin contracte comerciale prestatori de servicii, sunt doar 

relații comerciale între firme, nu au legătură cu municipalitatea.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „prestatorul de servicii nu trebuie să aibă 

atestat ANRE? aș vrea să știu. sau trebuie să îl aibă doar unitatea?..” 
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Domnul Măgdălin Adrian -șef serviciu- Direcția managementul proiectelor 

și investițiilor: „antreprenorul general răspunde de toată lucrarea și el este autorizat și 

are tot ce...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

Măgdălin, haideți să-i răspundem direct, că știu unde bate, e sesizarea la DNA făcută 

de către...nu știm cine, s-ar putea să fie făcută chiar și de dumneaei printre altele, 

trebuie să răspundem, că este simplu, vom răspunde și în fața autorităților care ne vor 

cerceta, nu este niciun fel de problemă. Nu a efectuat nimeni altcineva în afară de cei 

de la ROCIP Instalații, nu a efectuat lucrări în ceea ce privește conducta de gaze și 

branșamentele, lucrările care sunt...cele strict legate de rețeaua de gaze, ceea ce a făcut 

cu alți subcontractori contractați așa cum v-a spus și colegul, nu declarați la noi, a făcut 

doar eventualele săpături și pe urmă umplerea șanțurilor respective și aducerea 

carosabilului la stadiul inițial, ceea ce nu este o lucrare care să presupună autorizarea 

din partea celor de la Distrigaz, nu au obligația ca aceștia care execută astfel de lucrări, 

cum nici Direcția de Dezvoltare sau Societatea de Salubrizare Servicii Publice care fac 

aceste tipuri de lucrări nu este autorizată în domeniul gazelor, lucrările strict legate de 

conducta de gaze sunt realizate de către SC ROCIP Instalații, dacă dumnealor au 

angajat fără ca să ne aducă la cunoștință sau fără să informeze celelalte instituții 

abilitate care urmăresc astfel de lucrări și autorizează astfel de societăți este strict 

problema dumnealor, dar eu știu foarte clar și vreau să vă întreb doar atât, dacă știți că 

anumiți concetățeni din municipiul Focșani care se ocupă cu domeniul gazelor s-au 

dus și au perforat în cadrul organizării de șantier, au perforat intenționat noaptea ca 

hoții, cu burghie, cu mașinile electrice au perforat țevile care erau puse în organizarea 

de șantier iar constructorul în momentul în care le-a pus, când le-a pus în operă...da, 

este chiar cine știți dumneavoatră,,,le-a pus în operă și când a făcut proba de presiune 

și-a dat seama că nu este...că ceva se întâmplă, că ceva e în neregulă și a trebuit să 

scoată țeava și atunci și-a dat seama că țevile respective erau perforate special de către 

binevoitorii, care au adus chipurile această societate la licitație în ideea că vor lua ei, 

pentru că erau în incompatibilitate aici și i-au adus special să facă lucrări în 

municipalitate, în ideea că le vor subcontracta lor lucrarea, ghinion, noi respectăm 

legea spre deosebire de alții.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „ăsta se numește sabotaj și bănuiesc că 

acesta poate fi pedepsit, dacă șantierul ar fi fost păzit, supravegheat, monitorizat.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Este o 

organizare de șantier care este strict în administrarea constructorului, noi le-am pus la 

dispoziție doar curtea fostei școli din Mândrești, iar acolo dumnealor trebuia să se 

ocupe de tot ce înseamnă pază și așa mai departe, noi luăm în primire în momentul 

finalizării lucrărilor o rețea de gaze care va fi strict funcțională. Mulțumesc! 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Încă o întrebare suplimentară pentru că 

ați adus vorba despre o suprafață de teren în curtea școlii pusă la dispoziție, eu am văzut 

niște țevi de gaze undeva depozitate pe un teren spre Bolotești. De ce nu sunt în curtea 

școlii?bănuiesc că e tot treaba constructorului, nu?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „noi 

vorbim de Mândrești, dacă ați fost la Bolotești, nu știu ce legătură au cu Mândreștiul.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „nu am văzut țevile care trebuie să fie 

la Mândrești, nu le-am văzut la Mândrești, le-am văzut spre Bolotești, asta era 



33 
 

întrebarea. Cine răspunde de locul în care trebuie să fie depozitate niște țevi pentru 

gaze?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „credeți-

mă că pentru prima dată când aud de această chestiune. Domnul Măgdălin poate vă 

poate răspunde. ” 

Domnul Măgdălin Adrian -șef serviciu- Direcția managementul proiectelor 

și investițiilor: „Municipalitatea a plătit doar lucrări puse în operă, dacă constructorul 

și-a depozitat unde și-a depozitat el alte materiale e problema lui. În Bolotești se fac 

lucrări de ape care au conducte similare.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Am înțeles. Vă mulțumesc frumos! ” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumim! Dacă mai sunt 

alte discuții. Dacă nu sunt discuții vă supun la vot proiectul numărul 2 de pe ordinea 

suplimentară de zi. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Negulescu, doamna Săndulescu, domnul Bucur, domnul Bellu 

și doamna Tătaru sunt „pentru”. Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Anghene a ieșit. 

Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 18 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe ordinea suplimentară de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 150 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune la 

cumpărarea imobilului – monument istoric “Casa Cristoff Garabet (Tănăsescu)”, 

cod LMI VN-II-m-B-06435 din Focșani, B-dul Gării nr.12, înscris în CF nr.63556 

Focșani, aflat în proprietatea domnilor Nedelcu Mihai și Nedelcu Luminița- 

Elena;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect.  

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Domnule președinte eu nu particip la vot.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Nedelcu Mihai nu 

participă la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Negulescu, doamna Săndulescu, domnul Bucur, domnul Bellu 

și doamna Tătaru sunt „pentru”. Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Stoica?” 
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Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Țigănuș a ieșit, nu 

mai este.” 

Cu 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra, 1 vot 

„împotrivă” al domnului consilier Ciubotaru Ștefan și 1 neparticipare la vot a domnului 

consilier Nedelcu Mihai, proiectul numărul 3 de pe ordinea suplimentară de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 151 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnule 

președinte dacă îmi permiteți, înainte de a declara închisă această ședință vreau să 

lansez eu o invitație atât dumneavoastră colegilor cât și focșănenilor, să vă invit pe data 

de 17 aprile, vineri, la ora 19, aici în sala Balada, la un concert de excepție al marelui 

nostru interpret de muzică folk Vasile Șeicaru intitulat „Și iată vine primăvara”. Vă 

mulțumim din suflet pentru participare și pentru că, până la urmă după îndelungi 

dezbateri proiectele propuse spre a fi discutate pe ordinea de zi de astăzi au fost 

aprobate. Vă mulțumesc și vă doresc o săptămână luminată în continuare!” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumim pentru invitație 

domnul primar! Dat fiind epuizarea ordinii de zi declar ședința închisă. O zi bună vă 

doresc!” 
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